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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO 

Dependência: INST DE PREV ASSIST DOS SERVIDORES DO MUN DE P VEL - IPAM - 
(AO) 

Licitação: (Ano: 2019/ INST DE PREVASSIST DOS SERVIDORES DO MUN DE P VEL/ 
N2  Processo: 2019.67.703753PA) 

às 10:30:32 horas do dia 01/10/2019 no endereço RUA VENEZUELA-2774, bairro 
EMBRATEL, da cidade de PORTO VELHO - RO, reuniram-se o Pregoeiro da disputa Sr(a). 

AMAURI PABLO GUEDES DE MIRANDA, e a respectiva Equipe de Apoio, designado pelo 

ato de nomeação, para realização da Sessão Pública de Licitação do Pregão N2  Processo: 
2019.67.703753PA - 2019/001/2019 que tem por objeto O objeto da presente licitação é a 
escolha da proposta mais vantajosa para a Contratação de empresa especializada para 

prestação de serviço de manutenção preventiva, corretiva e assistência técnica para os 
veículos pertencentes à frota oficial do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores 

do Município de Porto Velho, compreendendo: troca de óleo, mecânica, elétrica e 
lanternagem em geral, funilaria, borracharia, vidraçaria, capotaria, tapeçaria, estofaria, 

pintura, retifica, elétrica eletrônica, suspensão, alimentação, arrefecimento, ar-condicionado, 
alinhamento de direção, balanceamento de rodas e cambagem, baterias e pneumático, com 

fornecimento de peças genuínas, originais e/ou similares e de materiais necessários ao 

perfeito funcionamento, conforme especificações técnicas e quantidades definidas neste 
Edital e seus anexos. 

Abertas as propostas, foram apresentados os seguintes preços: 

Lote (1) - Contratação de empresa especializada para prestação de serviço de manutenção 
preventiva, corretiva e assistência técnica para os veículos pertencentes à frota oficial do 
Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Porto Velho, 

compreendendo: troca de óleo, mecânica, elétrica e lanternagem em geral, funilaria, 

borracharia, vidraçaria, capotaria, tapeçaria, estofaria, pintura, retifica, elétrica eletrônica, 
suspensão, alimentação, arrefecimento, ar-condicionado, alinhamento de direção, 
balanceamento de rodas e cambagem, baterias e pneumático, com fornecimento de peças 

genuínas, originais e/ou similares e de materiais necessários ao perfeito funcionamento, 

conforme especificações técnicas e quantidades definidas neste, conforme condições, 
quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. 
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Após a etapa de lances, Com disputa em sessão pública, foram apresentados os 
seguintes menores preços: 

Lote (1) - Contratação de empresa especializada para prestação de serviço de manutenção 
preventiva, corretiva e assistência técnica para os veículos pertencentes à frota oficial do 

Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Porto Velho, 

compreendendo: troca de óleo, mecânica, elétrica e lanternagem em geral, funilaria, 
borracharia, vidraçaria, capotaria, tapeçaria, estofaria, pintura, retifica, elétrica eletrônica, 
suspensão, alimentação, arrefecimento, ar-condicionado, alinhamento de direção, 
balanceamento de rodas e cambagem, baterias e pneumático, com fornecimento de peças 

genuínas, originais e/ou similares e de materiais necessários ao perfeito funcionamento, 

conforme especificações técnicas e quantidades definidas neste, conforme condições, 
quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. 
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Encerrada a etapa de lances foi verificada a regularidade da empresa que ofertou o 

menor preço. Após confirmada a habilitação da proponente e examinada pelo Pregoeiro da 

disputa e a Equipe de Apoio a aceitabilidade da proposta de menor preço, quanto ao objeto 

bem como quanto á compatibilidade do preço apresentado com os praticados no mercado e 
o valor estimado para a contratação, o Pregoeiro decidiu: 

No dia 01/10/2019,,às 11:01:35 horas, no lote (1)- Contratação de empresa especializada 

para prestação de serviço de manutenção preventiva, corretiva e assistência técnica para os 

veículos pertencentes à frota oficial do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores 
do Município de Porto Velho, compreendendo: troca de óleo, mecânica, elétrica e 

lanternagem em geral, funilaria, borracharia, vidraçaria, capotaria, tapeçaria, estofaria, 

pintura, retifica, elétrica eletrônica, suspensão, alimentação, arrefecimento, ar-condicionado, 

alinhamento de direção, balanceamento de rodas e cambagem, baterias e pneumático, com 

fornecimento de peças genuínas, originais e/ou similares e de materiais necessários ao 
perfeito funcionamento, conforme especificações técnicas e quantidades definidas neste, 
conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. - 
a situação do lote foi alterada para: arrematado. No dia 09/10/2019, às 10:24:30 horas, a 

situação do lote foi finalizada. 

No dia 09/10/2019, às 10:24:30 horas, no lote (1) - Contratação de empresa especializada 

para prestação de serviço de manutenção preventiva, corretiva e assistência técnica para os 

veículos pertencentes à frota oficial do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores 
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do Município de Porto Velho, compreendendo: troca de óleo, mecânica, elétrica e 

lanternagem em geral, funilaria, borracharia, vidraçaria, capotaria, tapeçaria, estofaria, 
pintura, retifica, elétrica eletrônica, suspensão, alimentação, arrefecimento, ar-condicionado, 

alinhamento de direção, balanceamento de rodas e cambagem, baterias e pneumático, com 

fornecimento de peças genuínas, originais e/ou similares e de materiais necessários ao 
perfeito funcionamento, conforme especificações técnicas e quantidades definidas neste, 

conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. - 

a situação do lote foi alterada para: declarado vencedor. O motivo da alteração foi o 
seguinte: Após atendidas todas as exigências editalícias referentes ao credenciamento, a 

proposta de preços e habilitação, a empresa AMAZÔNIA CENTRO AUTOMOTIVO E 
SERVIÇOS LTDA, foi declarada vencedora do referido lote. Assim, atendendo ao subitem 8 

e respectivos subitens do Edital 01/2019. No dia 11/11/2019, às 11:56:55 horas, a situação 

do lote foi finalizada. 

No dia 11/11/2019, às 11:56:55 horas, no lote (1)- Contratação de empresa especializada 

para prestação de serviço de manutenção preventiva, corretiva e assistência técnica para os 

veículos pertencentes à frota oficial do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores 

do Município de Porto Velho, compreendendo: troca de óleo, mecânica, elétrica e 
lanternagem em geral, funilaria, borracharia, vidraçaria, capotaria, tapeçaria, estofaria, 

pintura, retifica, elétrica eletrônica, suspénsão, alimentação, arrefecimento, ar-condicionado, 
alinhamento de direção, balanceamento de rodas e cambagem, baterias e pneumático, com 

fornecimento de peças genuínas, originais e/ou similares e de materiais necessários ao 
perfeito funcionamento, conforme especificações técnicas e quantidades definidas neste, 
conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. - 

a situação do lote foi alterada para: adjudicado. O motivo da alteração foi o seguinte: Em 

conformidade com o subitem 12.1 do Edital, considerando a falta de manifestação imediata 
e motivada do licitante quanto à intenção de recorrer, no prazo de 30 (trinta) minutos, nos 
termos do subitem 10. 1, importará na decadência deste direito, por esse motivo adjudico o 
objeto do Lote 1 a Empresa AMAZONIA CENTRO AUTOMOTIVO E SER VICOS LTDA - ME. 

No dia 11/11/2019, às 11:58:20 horas, a situação do lote foi finalizada. 

No dia 11/11/2019, às 11:58:20 horas, no lote (1)- Contratação de empresa especializada 
para prestação de serviço de manutenção preventiva, corretiva e assistência técnica para os 

veículos pertencentes à frota oficial do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores 
do Município de Porto Velho, compreendendo: troca de óleo, mecânica, elétrica e 

lanternagem em geral, funilaria, borracharia, vidraçaria, capotaria, tapeçaria, estafaria, 
pintura, retifica, elétrica eletrônica, suspensão, alimentação, arrefecimento, ar-condicionado, 
alinhamento de direção, balanceamento de rodas e cambagem, baterias e pneumático, com" 

fornecimento de peças genuínas, originais e/ou similares e de materiais necessários ao 
perfeito funcionamento, conforme especificações técnicas e quantidades definidas neste, 
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conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. - 

a situação do lote foi alterada para: arrematado. O motivo da alteração foi o seguinte: Em 

conformidade com o subitem 12.1 do Edital, considerando a falta de manifestação imediata 

e motivada do licitante quanto à intenção de recorrer, no prazo de 30 (trinta)minutos, nos 

termos do subitem 10. 1, importará na decadência deste direito, por esse motivo adjudico o 

objeto do Lote 1 a Empresa AMAZONIA CENTRO AUTOMOTIVO E SER VICOS LTDA - ME. 

No dia 11/11/2019, às 12:03:29 horas, a situação do lote foi finalizada. 

No dia 11/11/2019, às 12:03:29 horas, no lote (1)- Contratação de empresa especializada 

para prestação de serviço de manutenção preventiva, corretiva e assistência técnica para os 

veículos pertencentes à frota oficial do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores 

do Município de Porto Velho, compreendendo: troca de óleo, mecânica, elétrica e 

lanternagem em geral, funilaria, borracharia, vidraçaria, capotaria, tapeçaria, estofaria, 

pintura, retifica, elétrica eletrônica, suspensão, alimentação, arrefecimento, ar-condicionado, 

alinhamento de direção, balanceamento de rodas e cambagem, baterias e pneumático, com 

fornecimento de peças genuínas, originais e/ou similares e de materiais necessários ao 

perfeito funcionamento, conforme especificações técnicas e quantidades definidas neste, 

conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. - 

a situação do lote foi alterada para: declarado vencedor. O motivo da alteração foi o 

seguinte: Em conformidade com osubitem 12.1 do Edital, considerando a falta de 

manifestação imediata e motivada do licitante quanto à intenção de recorrer, no prazo de 30 

(trinta) minutos, nos termos do subitem 10.1, importará na decadência deste direito, por esse 

motivo adjudico o objeto do Lote 1 a Empresa AMAZONIA CENTRO AUTOMOTIVO E 

SERVICOS LTDA - ME. No dia 11/11/2019, às 12:28:28 horas, a situação do lote foi 

finalizada. 

No dia 11/11/2019, às 12:28:28 horas, no lote (1)- Contratação de empresa especializada 

para prestação de serviço de manutenção preventiva, corretiva e assistência técnica para os 

veículos pertencentes à frota oficial do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores 

do Município de Porto Velho, compreendendo: troca de óleo, mecânica, elétrica e 

lanternagem em geral, funilaria, borracharia, vidraçaria, capotaria, tapeçaria, estofaria, 

pintura, retifica, elétrica eletrônica, suspensão, alimentação, arrefecimento, ar-condicionado, 

alinhamento de direção, balanceamento de rodas e cambagem, baterias e pneumático, com 

fornecimento de peças genuínas, originais e/ou similares e de materiais necessários ao 

perfeito funcionamento, conforme especificações técnicas e quantidades definidas neste, 

conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. - 

a situação do lote foi alterada para: adjudicado. O motivo da alteração foi o seguinte: Em 

conformidade com o subitem 12.1 do Edital, considerando a falta de manifestação imediata 

e motivada dos licitante quanto à intenção de recorrer, no prazo de 30 (trinta) minutos, nos 

termos do subitem 10. 1, importará nadecadência deste direito, por esse motivo adjudico o 
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QUEI,A ISRAEL DA SIL 
MenibsoEquipe Ap 

DANIEL ORLiA DO DANTDA SILVA 

objeto do Lote 1 a Empresa AMAZONIA CENTRO AUTOMOTIVO E SERVICOS LTDA - ME. 

No dia 11/11/2019, às 12:28:28 horas, no lote (1)- Contratação de empresa especializada 

para prestação de serviço de manutenção preventiva, corretiva e assistência técnica para os 
veículos pertencentes à frota oficial do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores 

do Município de Porto Velho, compreendendo: troca de óleo, mecânica, elétrica e 

lanternagem em geral, funilaria, borracharia, vidraçaria, capotaria, tapeçaria, estofaria, 
pintura, retifica, elétrica eletrônica, suspensão, alimentação, arrefecimento, ar-condicionado, 

alinhamento de direção, balanceamento de rodas e cambagem, baterias e pneumático, com 

fornecimento de peças genuínas, originais e/ou similares e de materiais necessários ao 
perfeito funcionamento, conforme especificações técnicas e quantidades definidas neste, 

conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. - 

pelo critério de menor preço, foi adjudicado o objeto do lote da licitação á empresa 
AMAZONIA CENTRO AUTOMOTIVO E SERVICOS LTDA - ME com o valor R$ 56.582,00. 

Publicada a decisão, nesta sessão, e nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro da disputa 

declarou encerrados os trabalhos. Anexo a ata segue relatório contendo informações 
detalhadas sobre o andamento do processo. 

- 
UEDESEM 

2 
E OLIVEIRA 

Autoridade Competente 

OrLYO 
RENA LEITE BRUNORO 

Membro Equipe Apoio 

LICIA CRISTINE Nív1ENTO MARQUES 
Membro Equipe Apoio 

'embro Equipe Apoio 

Proponente: 
04.956.754/0001-70 AMAZONIA CENTRO AUTOMOTIVO E SERVICOS LTDA - ME 

11/11/2019 Página 5de 5 


